

急寻30名小伙伴一起包粽子

本报包粽子亲子大赛本周日举办,小记者快来报名抢奖品啦

活动具体流程为,每三个家庭为一组,共十组。在规定时间内,包的数量最多质量最好的家庭将成为冠军。表现最为优异的5个家庭将获得价值百元的学习大礼包一份,凡是参赛的小记者还将获得精美学习用品一份。

本报5月18日讯(记者张萍) 飘香四溢的粽子是端午节必不可少的元素,也是广受欢迎的传统食品。由齐鲁晚报《今日日照》联合日照城建集团联合举办的包粽子亲子大赛将于下周日开赛啦!本报召集30名小记者一块参与,现场还有奖品相赠哦。

在现场,主办方将为参赛家庭准备好米、粽叶、捆绳、小盆、小筐等参赛必需品,还将专门找来专业师傅现场授技,现场进行包粽子指导。

活动具体流程为,每三个家庭为一组,共十组。在规定时间内,包的数量最多质量最好的家庭将成为冠军。表现最为优异的5个家庭将获得价值百元的学习大礼包一份,凡是参赛的小记者还将获得精美的学习用品一份。

为保证活动质量,本次活动仅限30个小记者家庭参加,报名免费。小记者年龄须在6周岁以上,由父母两人或其中之一陪同。凡是包好的粽子,主办方将无偿送给

参赛的小记者。除包粽子外,还将举办趣味问答等,参与活动还能赢取奖品。

本次活动地点为绿色佳园项目会所东广场(地点位于临沂路和迎宾路交会处)。据了解,日照城建集团以绿色、低碳为理念鼎力打造的绿色佳园项目,是日照市首个绿色低碳项目,并且荣获了住建部颁发的一星级建筑标识证书。项目总占地面积37500多平方米,规划建筑面积11万平方米,绿化率高达40%以上,仅小区中心景观面

积就有13000余平方米。

本次活动时间为5月25日上午9:00-11:00。如果想了解本次活动的具体情况,可加入齐鲁晚报日照妈妈群:230817037了解详情。另外也可到齐鲁晚报日照记者站(位于烟台路、日照市住建委东侧,丽城花园西门沿街19号楼105房间)进行报名,联系电话:18663392870。

如果您想提前感受一下端午节的节日气氛,那就报名参加本次大赛一展身手吧,还等什么,赶紧报名吧!

日照市人民医院 医学博士进社区

本报5月18日讯(记者彭彦伟) 5月15日,由日照市人民医院、市科协联合开展的“医学博士进社区”科普宣讲活动走进日照市第一社区卫生服务站,让日照市民在“家门口”切实享受到三级甲等综合医院的医疗服务。

医学博士宣讲团由日照市人民医院多位卓有建树的医学博士组成,从5月开始,每月一次走进社区,针对常见心脑血管、肿瘤等疾病,以专题讲座形式为社区居民讲授防病治病等医学科普知识。

活动当天,市人民医院心血管内科二病区副主任、副主任医师陈刚博士为到场的群众做了首场讲座,针对高血压的预防、治疗到日常生活保健等方面给予了详细的解答,共有70余名社区居民参加。

日照市人民医院院长杨淑光介绍,“医学博士进社区”是日照市人民医院为进一步践行党的群众路线教育实践活动,积极响应国家卫计委关于“服务百姓健康行动”要求开展的活动。“本次活动充分发挥了日照高层次医学人才的作用,更好地体现公立医院的公益性,实实在在把惠民利民行动落到实处。”

开发区严查眼镜店 未发现计量违规

本报5月18日讯(记者许妍 通讯员韩芬) 在5月20日第15个“世界计量日”来临之际,开发区市场监督管理局开展了为期两周的计量法规宣传、计量监督检查等一系列活动。

据介绍,这次活动5月初已经开始,开发区市场监督管理局到北京路市场、奎山刘家寨集贸市场、开发区公园等地开展了计量宣传活动。宣传活动共发放宣传资料360余份,有近30人前来咨询。

另外,在计量监督检查上,采取重点场所必检和一般场所抽查的方式,对辖区内加油站、大中型超市、集贸市场、眼镜制配店等与群众生活密切相关单位进行了计量监督检查。

据介绍,此次活动共检查加油站6家、大中型超市2家、集贸市场3个、眼镜制配店5家,未发现违法计量违规行为。

莒县供电完成 单家海坡村网改

本报5月18日讯(通讯员贾凯华) 近日,国网山东莒县供电公司洛河供电所顺利完成单家海坡村网改工作,共安装家用漏电保护器226只,免费为客户更换不合格低压线路1.2千米,提高了该村供电可靠性,为迎峰度夏工作打下坚实基础。截至目前,洛河供电所共完成26个台区、4600只家用漏电保安器义务安装工作,消除各类安全隐患58处,为农村客户营造了一个安全可靠的用电环境。

金色十五年

5月18日晚,信百泉十五周年庆典音乐会在日照市会展中心举行。中央音乐学院童卫东教授领衔六大金奖演奏家倾情演出。“1999-2014,诚信为本,立信百年”,信百泉商贸有限公司前身日照金行成立于1999年,2002年注册信百泉品牌,专业经营金银首饰、钻石珠宝、钱币礼品、精品红木家具等。

本报记者 张永斌 摄影报道



东港煤炭铁矿石进出口企业激增

今年前四个月新批122家,同比增近10倍

本报5月18日讯(记者辛周伦 通讯员李振 赵天真) 18日,记者从东港区商务局获悉,今年1-4月份,新批自营进出口权企业达122家,比去年同期增长970%。其中4月份新批自营进出口权企业27家,同比增长440%。

自去年7月1日起,商务部取消铁矿石、煤炭进口资质,实行自动进口许可证网上

申领。据了解,该区新注册企业持续大幅增长主要受取消铁矿石进口资质管理的影响,市场准入门槛进一步降低,这意味着只要拥有进出口经营权的企业都可以进口铁矿石、煤炭,部分中小企业紧抓这一政策,积极申请自营进出口经营权。

另一方面,近年来,国家、省、市、区先后出台了扶持外

经贸发展政策措施,商务部门及时组织企业对商务、海关、商检等单位的有关外经贸扶持政策进行宣讲培训,并积极帮助企业争引各级各类外经贸专项扶持资金,一定程度上减轻了企业生产经营负担,同时调动企业申请进出口经营权的积极性。

今年以来,东港区商务部门结合群众路线实践活动开

展,进一步提高服务水平,建立健全与海关、商检等部门定期联系机制,及时解决企业面临困难和问题,积极创造良好的营商环境,进一步激发市场活力。

今年1-4月份,新批自营进出口权企业达122家,比去年同期增长970%。其中4月份新批自营进出口权企业27家,同比增长440%。

山东省鉴定委员会专家走进日照免费为藏友鉴宝

“你这一筐宝贝都是赝品”

本报5月18日(记者张永斌 通讯员来守英 邢超) 5月18日是国际博物馆日。17日上午,山东省鉴定委员会专家走进日照鉴宝暨馆藏书画精品展在日照市博物馆举行。上午的时间,三位专家共为200多位藏友鉴宝1000余件。有藏友带来的一提筐宝贝都是赝品。

上午7点半,第一位藏友手拎提包来到现场,等待专家们的到来。随后,孙敬明、苏兆庆、王仕安三位专家上台,开始了期待已久的鉴宝活动。藏友们依次上台,展示自己的宝贝,聆听专家们的点评和建议。一位藏友带来了近十件

宝贝,瓶罐书画均有。专家告诉这位藏友:“你这一提筐宝贝都是赝品。”另一位藏友请专家“断代”,就是判断一件藏品的年代,看是宋代还是明代的。专家告诉他,这是一件仿品,算是一件工艺品。

现场也有一些藏友带来了不错的收藏品。一位从莒县来的藏友,带了几幅字画,专家说全部是真迹。现场的其他藏友赶紧向他请教从哪收的宝贝。

鉴宝专家苏兆庆表示,鉴宝活动为民间藏友们提供了一个鉴别的平台。国家收藏是通过博物馆等进行收藏,民间收藏则是通过个人和私人机构收藏。两种收藏同样重要,



鉴宝专家给日照藏友鉴定字画。本报记者 张永斌 摄
坚持两条腿走路,才能把收藏事业做得更好。
据统计,短短一上午的时间,三位专家共为200多位藏友进行了鉴定,鉴宝数量达1000多件。